Additions and Corrections

1987, Volume 26

Leone Spiccia and Thomas W. Swaddle*: Alkali Metal Ion, Temperature, and Pressure Effects on the Rate of Electron Transfer between Manganate(VI) and Permanganate(VII) Ions in Alkaline Aqueous Solution.

Page 2271 (Appendix). Equations 20 and 22 should read as follows:

$$\Delta G_{\rm DH}^* = -2RTZ_1Z_2CI^{1/2}/(1 + BaI^{1/2}) \tag{20}$$

$$\Delta S_{\rm DH}^* = \frac{2RTZ_1Z_2I^{1/2}}{1 + BaI^{1/2}} \left[\frac{C}{T} + \left(\frac{\partial C}{\partial T} \right)_P - \frac{CaI^{1/2}}{1 + BaI^{1/2}} \left(\frac{\partial B}{\partial T} \right)_P \right]$$
(22)

The corrected eq 22 leads to a theoretical ΔH_0^* of 49 kJ mol⁻¹ for the ellipsoidal cavity model.—Thomas W. Swaddle

1988, Volume 27

Raffaele P. Bonomo,* Francesco Riggi, and Angel J. Di Bilio: EPR Reinvestigation of the Copper(II)-Imidazole System.

Page 2512. In the second column, lines 5 and 9, the reference citations should read 25-28 and 28-31, respectively, instead of 26-28 and 24-27.-Raffaele P. Bonomo